Instruction Manual SUNJG
SXB-10W @D

AT RETRMNE MREERENRS. LW EAsRE.
T IR RIS EFRIIIRF .

0 HTRLFEFTIEIR

A\ WARNING

*ERARMEERTT. BE. SERENE. B, RITATREM.
FELEBERREALNE. <ERIFE, TiEHTA/S>

* PERIEAEREDK, FTEES ESRREMIFTALESE. B, KK,

* BT REE BRAEERRKISFIR, AR, A, RAIRE.

* FRGREERE, REE. B TSmEREERIBK.

* WFERETAER X, IEREISEER. WARREIRS5 ERK.

* PESEEEIREE T BRI EEERRERE. MR, RARSEIFRSEE
FEES, WP RARFTAERINES. RANSRENMAEEESHN. BEERERL.
RZIRRAIAOE. RRAVKIRIBEME. MRRSIENIERAIRAER AR NS,

* EREERRBIRAS . R RRER .

* WP RER T FAMETIRIER. (ERRILURIE. BHIE, ME. NCRATETEEM.

© caution

* BIREERIRRIETE Head Cable . SSHIRNIEMAERHBIE.

* IR RIETRIARRIRSIN,
R RN SR REEEE R EEH K.

* {EiE CablelEHBAFMA [Zi77iE] BIMHERE.
EEERRN R R ERIET S B AT REME.

* PERAYEF CableBUTELATTRENE. HER. BRIRAMENEERIRNRAITEIR,
BHE. KRAGFTREME.

HERERREDNNBIT. BihEaRENa R e R EESRRER.

*EABRERPEE (HIREE) ZINIER. FREETTEESRGR.

* {RIE Headld —EZERIFREK. BHEIGAERENIRKSTERIMIRIERER.
FEHERFEREARR(KINS) HELZLEEF RS ERRAIAE.

il Package B&

> F=mEbE
FEERRY Package BN TAOEL .

Bar Soft X-Ray lonizer

= - [[© SXB-10W-xxxx-x

— — lea

KERELETTA  SXB - TOW - **xx - *

FEreT HiE || KE | 8

Ui : SXB - 10W - 2200 - 7

02

»> IBINEYF=5 Option
BRI @A N0 T SR BRI AT AERT LA SEAN FAIIRE .

< IERBIERHIARE > |< Middle Bracket >

@ ] =

<Boost Module>

* Tube * Middle Bracket | * Boost Module * Output Cable
SXB-10W-T SBR-XB-1-001 SXB-BM SOC-XN-6-001
10m/ 1ea

€ SERIRYETR
» Bar Soft X-Ray lonizer (SXB-10W Series)

;------@ Side Bracket
FEIREIZFTEER] Bracket,

| EN—

A ; Soft X-Rayig3aR
: BT ERETRIIRNE Xk, EDFR
BRFTREFER(+)lonFl (-)lon;

@ Controller Connector

SremziEhIzaams . e ;
Contior Ut IR, TSRO,
MEEROTEE T RO, TEFRLKYE sheet, iEFRIMNERPTIE

H PRAERIR
¢ Indicator Light

FRIERIE FEIRE R RSRE LED,

PR RAE LED,
O run ALaRM / OVERTIME | 1\ oiseorimmi | mpEEAT AR B,

FRIREEAZ fEEIRERFEANE,
BEEHREEASTT.

» Boost Module (SXB-BM)_Option

Mounting Bracket

Controller Connector E&§tﬁ TEIERY Bracket.

SremziztIzam Soft X-Ray lonizer Connector
(Controller Unit) RiEH Soft X-Ray lonizer
EERERETEO, FNiz4I88AY Connector,
b4 °
fereerreeeenneeed > DO S
XOEREIE
......... GP ....... ........ GP .......
Output Cable Max. 10M Output Cable Max. 10M
] s
BHEIARER
> ffsiAZZ%E Bar Soft X-Ray lonizer £&{t
BFAREHEN TR,
n Figi=EE n FERSESNSRNE

B IR Z R AT
u EEMBESRAERN

B GERISYHZRI(FILESE)

03

» Bar Soft X-Ray lonizer Z275%
BXRERE

TEHSLERE M4 BoltkEIEM EELL N haE B2 T EEEa E L.
FERENE. . RSERSEF.
BBk

% Side Bracket Side Bracket ?

— —

il M4 Bolt M4 Bolt &

{#F Middle Bracketi&EHf# (Option)

FA Side Bracketz [FAEZE Bar Soft X-Ray lonizerfJithy5. &I Middle
BracketXk%2E, 2% Middle Bracketft, {#F M4 BoltEzE,

BB Middle Bracket
T — | — ]
{ M4 Bolt [ M4 Bolt { M4 Bolt

X & Bar Soft X-Ray lonizerBS{#if Middle Bracketii#r#iE

Model Middle Bracket QTY
Ny SXB-10W-600 ~1800 2ea
Middle Bracket SXB-10W-2200 ~ 3400 3ea
> BAE
RREREE
BESEW T ENEERRIAEI RN,
100 $ [No.| ## | EE[mm]
75 g |o| sus | owro3
50 ~.§ ® | Aluminium| Over2.0
25 % ® Glass Over4.0
o ) PVC Over4.5
0.0001 0.001 0.01 0.1 ) 1. 10 ® Acrylic Over 40.0
Thickniss(mm)
AWARNING * AT ERENRLRBRHR XENEN—ERBZ EER.
* RBZE InterlockiEMEHACIITER. 1B HTHEMELLER XE.

> RERHIIRRE Output Cable -, Bar Soft X-Ray lonizer
ESEWMTRENE. = |
BRI RYER 10uSv/hrlAT, Interlock Shield Door
(BREENNEREE, 0HE : 10uSv/hr) ) Shield

Controller—| -

O #EFRF

¢ AEREERAE, BPERARLR RS,
DVARNNG | e s, sk,
> YR

BT EEBRIERY Bar Soft X-Ray lonizerfld Tubeigass.



04

i Tube
TubelXEI T2 T ERE, RS L Tube,

* BEAETube REIVKS FIRIE= R, SSHMIE. M. KRMTTEIE,

* Tube TAVRISFEMRE, TIFRIAEAE Tube 2 SHIGIGRIE.

* TubefE Connectorfgseihigsy. MBABIATHIILTRIE,
HSERRFREAN. WRAKHHSERRBEFRER Connector,

* BIRSIEES tubefll Head LR R RIEMANEE.
FREMRMEESSHiEb HINDE,

* P RINERERRERINBLMNE, SREREMEURTR
(ERZAYABERARSESRREIhRE,

* BlE TubefIBIRZIMBRFIFRB L,
SEMIE. MW, KRETTEE.

© caution

@ BAZK tube cover HE
BRI E—3R2T]1Btube cover iAEFRTE S EITFUR ERIBRF S E.

@ WFTubeEEIZIE
BT FRARL B Tube EBIRIE ISR £ 75 b FH T .

® 1iEh% Tube
WFTH TubeE IR, BfETubeE TS,

® HEREHETube
B Tubem FRLHHE,
BRARINTUbe B Bk A MG EE A BN G R,
BETRAD BN Tubea B R,

<Fh7K tube cover
PE>

<Jigk€ Tube> <PERE#HTube> 4

X Tubexz& Zf57E ControllersE{T Tube Reset, (&% SXC-10BT/BLEI/EFA)

0O fEREE
> B ERATRIARIRE

[ IRBIRR BRHR
HREIELEIRER? RIFRIRGA RS JEBEE.

fELEFIBELARAIEEIR.
(AC 100~240V, 50/60Hz)

EHIREEEIRIREFXEEEX? FrERIRA.

FRAE

Fuse2&HHEL? BERAFSECER Fuse,
‘Bar Soft X-Ray lonizerf Tubeszd| - e o
EEMILEDR AN LEDRAMm?| oo TubeRITR,
e e
27 Remote OfffR#&? 154 [Remote 72| JMERHFT
Remote Off,
27 Interlock OffIRZS? 1R Tinterlock 122 | MERAHFT
Interlock On,
5588 ANEESENEEE | s NN
EEg A G BRABISEIEREIRN .
1RIE [ERSEAIBIR] 8
Jes 2
I R IATERRO 2,
HERIE BTIASH Cable URLSELERIRA) Cable
RN ERIR? EIREFAEERRE,
HMRE
» Bar soft X-ray lonizer (SXB-10W Series)
{Top>
| L
gl ﬁ g
<{Frontp gl
—_— | | —"
5 [
q] - T 1 v
———0 1T I 1T 'y
B > d g5
{Bottom) R25 .90
.
El b fOM it b OM B
| 1620 | D> . 1620 |||Q
B B> N
© .
<Side>
No. Model No. A B C D Tube Q'ty
1| SXB-10W-300-1 324 | 344 | 374 - 1
2| SXB-10W-600-2 635 | 655 | 685 2
3|  SXB-10W-900-3 946 | 966 | 996 3
4 | SXB-10W-1200-4 | 1257 | 1277 | 1307 4
5|  SXB-10W-1500-5 | 1568 | 1588 | 1618 5
6 | SXB-10W-1800-6 | 1879 | 1899 | 1929 6
---------------------------------------------------------------------- G [ S—
7 | SXB-10W-2200-7 | 2190 | 2210 | 2240 7
8 | SXB-10W-2500-8 | 2501 | 2521 | 2551 8
9 | SXB-10W-2800-9 | 2812 | 2832 | 2862 9
10| SXB-10W-3100-10| 3123 | 3143 | 3173 10
11|  SXB-10W-3400-11| 3434 | 3454 | 3484 1

06

» Middle Bracket

LSS_OJ
-

20.003

e

* ) MRTRIEE PR RATLAMES.

» Boost Module (Option)

{Top> < Bottom >
< Front »
650 360

(8 R

Parameter
lon Generation Method

Description / Value
Soft X-ray

Tube Voltage
Beam Angle

0T ~+50C(32°F ~ 122°F)
SXC-10BT / SXC-10BL £H3
(BB A REEIRGERD)

Warranty 1 year

Operation Circumstance

Controller

K R TFEmSRAYER. FIREAERTER. MBEEr =AM,

SUNIJE Hi-Tek Co., Ltd.

| Head Office & Factory (Busan)

www.sunstat.com

| Sunje (SHANGHAI) Trading Co.,Ltd.
8 Cheonggwang-gil, llgwang-eup, 205B, Building A, No.1018 Mingzhu Road,
Gijang-Gun, Busan, Korea Qingpu District, Shangha, China
T) +82-51-720-7500 F) +82-51-720-7501  T) +86-21-5433-9761 F) +86-21-5433-9762
| Sales Headquarter (Osan) | Sunje Technology Co., Ltd.
3rd floor, 129-20, Gyeonggi-daero 632 2F, No.6, Lane.102, Sinhe Rd, Sinfong
beon-gil, Osan-si, Gyeonggi-do, Korea Township, Hsinchu County, Taiwan 30472
T) +82-31-203-9034 F) +82-31-202-9034  T) +886-3-568-7891 F) +886-3-568-7950

Customer Center +82-70-7714-9033 Sales Contact +82-31-203-9034

Copyright 2025. SUNJE Hi-Tek Co., Ltd. All Rights Reserved.



